

# Kadaňské noviny

čtrnáctideník kadaňských občanů / ročník XXXIII. / číslo 6 / 5 Kč / 23. března 2023 / www.noviny-kadan.cz

## FOTOGALERIE

## Nejlepší žáci a studenti

Základní a střední školy spolu se ZUŠ Klementa Slavického ocenily své nejlepší žáky a studenty. Ti převzali ocenění z rukou starosty Jana Losenického místostarosty Jana Vaice.

**Podrobnosti na straně 2.**

## NOVÁ FORMA PODPORY PODNIKÁNÍ

## Podnikni to!

Seminář zaměřený jak na stávající živnostníky, tak i na ty, kteří o případném vlastním podnikání teprve uvažují, začne v Kadani. Finančně ho podporuje radnice, která za účastníky uhradí poplatek.

**Podrobnosti na straně 3.**

## POZOR NA DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

## Blíží se blokové čištění

Každoroční blokové čištění města začne v dubnu a skončí v květnu. Pozor byste si měli dát zejména na změněný systém dopravního značení, který čištění oznamuje.

**Podrobnosti na straně 4.**

## MĚSTO UŽ SOUTĚŽÍ DODAVATELE TZV. EPC PROJEKTU

## Oceněný nápad míří k realizaci



**Součástí energetické modernizace budov bude i instalace fotovoltaiky tam, kde bude mít podstatnější. Ilustrační foto**

Že záměr modernizovat a energeticky optimalizovat městské objekty v Kadani není jen plánem na papíře, dokazují poslední kroky kadaňské radnice.

„Tento projekt je pro nás velmi důležitý,“ řekl místostarosta Jan Vaic. „Jsou v něm zahrnuty všechny objekty ve vlastnictví města. To znamená všech 27 budov, které město vlastní. My se ale teď nemůžeme vrhnout na všechny najednou,“ upozorňuje místostarosta. „Pro první fázi realizace budou vhodné jen některé objekty.“

Proto se město obrátilo znovu na firmu Loyd Group, která zpracovala prvotní projekt, aby mu pomohla se soutěží na jeho realizaci. „My máme samozřejmě zkušenosti se soutěžením klasických zakázek, ale s podobným projektem jsme ještě nepracovali,“ vysvětlil starosta Jan

Losenický, „takže si necháme pomoci od těch, kdo s tím zkušenost mají.“

Firma Loyd Group pomůže městu s administrací celé soutěže na realizaci, s čímž se počítalo již od začátku.

Připomeňme, že projekt by měl přinést energetické úspory na všech objektech města. Provedené práce, které na jednotlivých budovách definuje právě probíhající soutěž na realizaci, budou financovány právě z úspor, které vygenerují. To je idea celého pojetí EPC projektu. Investor, v našem případě město, nemusí do jeho realizace vkládat žádné velké prostředky. Realizované úpravy jsou financovány až z vytvořených úspor.

Dosavadní práce na projektu financovala Národní rozvojová banka. Město do něj investovalo pouze 100 tisíc korun.

„Teď tedy probíhá fáze soutěžení a výběru objektů vhodných pro první fázi realizace,“ řekl Jan Vaic. Ta by měla trvat do konce letošního roku.

„A pokud vše dopadne tak, jak předpokládáme, realizace by měla začít už v roce 2024,“ doplnil starosta Jan Losenický. Celkové náklady na energetickou modernizaci městských objektů jsou odhadovány na 85 miliónů korun. Předpokládána úspora pak na 5,2 miliónu ročně. *Martin Šil*

## DOSTÁVEJTE ZPÁVY Z RADNICE!

## Nainstalujte si aplikaci Česká obec

V souvislosti nejen s blížícím se blokovým čištěním města se nabízí jednoduché řešení, jak mohou obyvatelé Kadaně dostávat aktuální upozornění z radnice. „My jsme už delší dobu zaregistrovaní na serveru Česká obec a rozesíláme jeho prostřednictvím lidem informace o vše důležitém, co se ve městě děje,“ řekl na tiskové konferenci starosta Jan Losenický.

V současnosti je k odběru přihlášeno 4 200 lidí. K tomu, abyste dostávali zprávy z radnice, stačí nainstalovat si aplikaci Česká obec.

Buď ze stránek:

[www.ceskaobec.cz](http://www.ceskaobec.cz)

nebo po načtení kódu:



## Vlajka pro Tibet

Již tradičně zavlála na radniční věži tibetská vlajka. Vlajka pro Tibet je každoroční mezinárodní kampaň konaná vždy 10. března na výročí Tibetského národního povstání, jejímž cílem je poukázat na porušování lidských práv v Tibetu formou vyvěšení tibetské vlajky. Celosvětová akce vznikla v západní Evropě v polovině devadesátých let 20. století. V roce 1996 se poprvé připojila také čtyři česká města (např. Praha 3). V ČR kampaň koordinuje spolek Lungta. V roce 2018 podpořilo v ČR akci 737 obcí, měst, městských částí nebo krajů a 106 škol. Kadaň se k akci Vlajka pro Tibet připojila v roce 2003.



Podrobnosti o Tibetském povstání:



## PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ

## Vzpomínky pamětníků ožily



**Žáci Sluníčkové školy v Kadani při prezentaci svého projektu. Tím byl komiks o životě paní Elišky Sladké. Foto M. Šil**

Příběhy našich sousedů je vzdělávací projekt neziskové organizace Post Bellum pro žáky osmých a devátých tříd základních škol a tercií a kvart víceletých gymnázií. Mají za úkol vyzpovídat pamětníky, natočit vzpomínky, digitalizovat fotografie, prozkoumat archivy a nakonec vytvořit rozhlasovou, televizní nebo psanou reportáž či dokument.

V úterý 14. března proběhly v kadaňském Orfeu závěrečné prezentace sedmi týmů, z nichž dva - ze ZŠ Na Podlesí a Sluníčkové školy - byly z Kadaně.

Prezentace jejich projektu byl poslední úkol, který na žáky čekal. Hana Banášková, Veronika Kolářová, Ema Macháčková, Karin Mihalovová, Laura Zimmermannová Laura a Artur Tymčuk ze Sluníčkové školy představili život Elišky Sladké. Michaela Slámová, Ondřej Nosek, Štěpán Macháček ze ZŠ Na Podlesí potom osud paní Slanislavy Saarové. Na to, jak dobře se s prezentací popasovali, dávali pozor tři lektori - Petra

Jandová (ředitelka ZŠ Duhová cesta), novinář Jan Rödling a historik Jiří Kopica. Právě on pro KN zhodnotil výkony žáků i myšlenku celého projektu: „Z pohledu historika je účast všech týmů, potažmo žáků a studentů, velmi vítanou aktivitou. Projekt Paměť národa ukazuje mladým lidem, že historie nejsou jen nic neříkající fakta spojená s nudnými čísly. Studenti měli šanci pochopit, že historie je o lidech, kteří ji prožívají ve svých životech. Je o příběhu konkrétního člověka a jeho vlastního života, který je jedinečný, i když z pohledu tohoto dotyčného nic velkého nevykonal. Za mne nezbyvá, než vyslovit poděkování organizátorům akce a věřit, že se dalších ročníků zúčastní více a více týmů.“

Výsledné reportáže jsou k vidění i poslechu na webu projektu:

[www.pribehynasichsousedu.cz](http://www.pribehynasichsousedu.cz)

Stačí jen vyhledat město, o jehož pamětníky máte zájem. *M. Šil*

## RADA NAVRHUJE ZMĚNU

## Jízdné v MHD zdarma již od 60 let

Městská rada na svém posledním zasedání schválila snížení věku, od kterého budou mít lidé MHD v Kadani zdarma. Dosud to bylo od 70 let, přičemž lidé od šedesáti let měli slevu a platili jízdné jen 5 Kč. Nyní bude MHD již od šedesáti let zdarma. „Uvažovali jsme o tom a rozhodli jsme se tento krok učinit ze dvou důvodů,“ řekl starosta Jan Losenický. „Jednak pomůžeme lidem, na které doléhá zdražování v posledních

měsících, za druhé by to mohlo přispět alespoň trochu ke snížení provozu v ulicích města.“

Ročně toto opatření přijde městskou pokladnu na 40 tisíc korun. MHD v Kadani má tři linky, které vedou nejen městem, ale zajišťují i do přilehlých obcí.

Schéma kadaňské MHD najdete na webových stránkách Kadaňských novin [www.noviny-kadan.cz](http://www.noviny-kadan.cz). *M. Šil*



## Nejlepší studenti převzali ocenění

Ve velké zasedací síni kadaňské radnice se ve čtvrtek 16. února sešli žáci a studenti kadaňských základních a středních škol a ZUŠ, aby z rukou starosty a místostarosty převzali ocenění za své studijní výsledky.

Jednotlivé žáky a studenty nominovaly školy, které tak zohlednily a ocenily jejich práci ve škole, přístup ke studiu, ale také to, jak čínorodí jsou mimo školu nebo jak vycházejí se spolužáky. Ocenění žáci a studenti převzali nejen diplomy a certifikáty, ale také keramické hrnčky z dílny DDM Šuplík a Lenky Průchové. Text a foto M. Šíl



Všichni ocenění žáci a studenti spolu se starostou Janem Losenickým (pod městským znakem) a místostarostou Janem Vaicem.



Varvara Korolko, Kadaňská jednička



Marie Lörinzová, ZŠ Rudolfa Koblíce



Lukáš Drda, Sluníčková škola



Alex Palatka, ZŠ Na Podlesí



Lucie Machowetzová, SPŠS a OA



David Klepp, ZŠ při Nemocnici Kadaň



Veronika Fontošová, SŠTGA, středisko Kadaň



Tereza Jelínková, ZUŠ Klementa Slavického



Roman Vilchynskiy, ZUŠ Klementa Slavického



Radomír Bulej, ZUŠ Klementa Slavického



Šimon Chrz, ZUŠ Klementa Slavického

Všem oceněným velmi gratulujeme. Jejich stručné profily najdete na webových stránkách: [www.noviny-kadan.cz](http://www.noviny-kadan.cz)



ROZHOVOR S VINAŘEM MARCELEM ČADÍLKEM

## Co dělá vinař v zimě? Maká víc než v létě

**Co dělá vinař v zimě?**

No, v zimě vinař maká. Poměrně hodně.

**Vážně? Já myslím, že jenom sedí a kouká se, jak to bublá...**

No, to je omyl. Práce je možná víc než v létě, řekl bych. Práce je opravdu hodně. Jednak je období, kdy se konečně můžete věnovat technologickým věcem. Hadicím, čerpadlům, ventilům, je to vlastně trochu instalatérina. Je to poměrně složité a musí se to dát do pořádku. Navíc my malí lokální vinaři nemáme prostředky na to, abychom mohli všechno nakoupit nové...musí se opravovat.

**Víno tedy dnes kvasí v nerez?**

Jojo, převážně v nerez. Mám několik variant, ale zatím nejlepší zkušenosti mám s kvašením v nerez. Ale používají se i dřevěné sudy. Já sám jdu cestou tradiční výroby, moc se nepouštím nějakými alternativními cestami. Těch je samozřejmě dost, nic proti nim nemám, ale tahle skupina vín má dost omezenou klientelu. Řekl bych tak pět deset procent trhu. A my naším regionálním vínem chceme a musíme postihnout většinu konzumentů.

**Jsou lidi zvyklí pít kvalitní víno?**

Řekl bych, že ano. Kdybyste někomu nalili víno takové, jaké se dělalo před dvaceti třiceti lety, asi by ho odmítl. Technologie šly dost rychle kupředu a i malá vinařství teď produkují vína kvalitní. A znát je to i na nabídkce nejen ve vinotékách, ale i v supermarketech. Takže za mě ano, lidé jsou většinou zvyklí pít dobré víno.

**A jedno jim můžete nabídnout i Vy. Váš, tedy kadaňský, Solaris získal přívlastek pozdní sběr. Máte z toho radost?**

No, jasně že mám, to je velká odměna. A je dobré, že se prodává i mimo Kadaň. Vína z našeho regionu mají vůbec poměrně dobrý zvuk. Nejen to kadaňské víno. A to je hodně dobrá zpráva.

**Znáte se s ostatními vinaři?**

My se tady mezi vinaři všichni známe, neřekl bych, že tam je nějaká řevnivost. Spíš si vyměňujeme zkušenosti. Dost nás limitují peníze, každé čaprdlík, co potřebuju, stojí sto tisíc. A navíc takhle malá produkce nás vlastně nemůže ani uživit. Pro každého je to práce ještě k další práci.

**Řekněte něco o odrůdě Solaris.**

No, to je spolu s Hibernalem, který máme na kadaňské vinici také, jedna z ranějších odrůd. Tam je vždycky nebezpečí, hlavně v našich podmínkách, že se na ty rané odrůdy, jak vyzrají, vrhnou vosy a včely. No a ty včelky vám pak ty hrozny přestěhují do úlu... A taky hrozny dost ničí, když se dostanou



Marcel Čadílek s lahví Kadaňského vína. Foto archiv Marcela Čadílka



Solaris pozdní sběr. Velký úspěch kadaňského vinařství. Foto archiv Marcela Čadílka

pod slupku. Naštěstí právě Solaris má tu slupku dost tuhou, takže se jim to moc nedaří. Solaris není v severnějších oblastech moc úspěšně pěstovaný. Nám se to daří a rychle nám zraje i do vysoké cukernatosti. Má tu i moc pěknou kyselinku.... Takže tady se daří Solaris dělat moc pěkně.

Tak ať se víno daří a lidem chutná. Díky za rozhovor. Martin Šíl

Srdečně Vás zveme na 20.ročník

**VÍTÁNÍ JARA**

zdobení velikonočních břížek

Zveme všechny na tradiční akci, která se uskuteční **05.04.2023 od 10 hodin** na Mírovém náměstí v Kadani.

Těšíme se na Vás.

MŠ KLÁSEK



DALŠÍ SNAHA MĚSTA PODPOŘIT PODNIKAVÉ

## Podnikni to!

Snaha radnice pomoci rozvoji podnikání ve městě pokračuje. Před několika lety začala radnice podporovat podnikatele v památkové zóně. Tato podpora se poté rozšířila na všechny podnikatele na území města. Teď se radnice angažuje v nápadu, který už si vyzkoušeli i v jiných městech republiky. Jde o projekt Podnikni to!

„My jsme naše zapojení odsouhlasili už v minulém volebním období,“ řekl Jan Vaic, místostarosta Kadaně. „Je to platforma, která pomáhá podnikatelům s výměnou zkušeností mezi sebou, ale i s lidmi, kteří o podnikání zatím jen uvažují.“

Workshopy začínají ve středu 5. dubna a připraveno je pět lekcí, ve kterých si účastníci ukáží a vyzkouší, jak nápadu dát takřka hlavu a patu. A aby kurzy nebyly jen debatou s akademikem, povede je místní úspěšná podnikatelka Sandra Weissová, spolumajitelka NS Burger.

„Věříme, že to pro živnostníky bude přínos,“ řekl starosta Jan Losenický. „Bereme to jako pomoc radnice aktivním lidem. Mám totiž pocit, že něco jako start k podnikání dost výrazně chybí v našem vzdělávacím systému. Ten by měl přece motivovat šikovné a aktivní lidi k tomu, aby se postavili na vlastní nohy. Úspěšně



## Zahájení turistické sezóny 2023 v Kadaní

sobota 1. 4. 2023  
od 10 do 17 hodin

Program na pěší zóně před  
Turistickým informačním centrem:

- 10:00 - 17:00 busking
- 14:00 pohádka O dvanácti měsíčkách (Divadlo Malé Čarodějnice)

Každý návštěvník infocentra obdrží drobný dárek.

### Otevíráme:

- Turistické informační centrum Kadaň
- Radniční věž
- Mikulovickou bránu
- Městské muzeum v Kadaní

### Letní sezóna TIC:

1. 4. - 31. 10.

pondělí, středa, pátek  
8:00 - 11:30 a 12:00 - 17:00  
úterý, čtvrtek  
8:00 - 11:30 a 12:00 - 16:00  
sobota, neděle  
8:30 - 11:30 a 12:00 - 17:00

**K** Kulturní  
zařízení Kadaň

www.kultura-kadan.cz

# Podnikni to!

každou středu od 5. 4.  
5 lekcí, 17:30 - 20:00

Restaurace Střelnice, Čechova 147, Kadaň

Kurz je ZDARMA  
Nutná registrace na webu podniknito.cz

Sandra Weissová

Lektorka kurzu  
Spolumajitelka NS Burger

Objeďte cestu k vlastnímu podnikání!  
Na kurzu, kterým prošlo přes 6000  
podnikavých lidí, můžete nastartovat  
svůj projekt i vy! Vedle práce, rodiny  
nebo studia.

O co jde? Je to vlastně systém workshopů, dílen či seminářů, chcete-li, které mají pomoci zejména těm, kdo nosí v hlavě nápad a váhají, jak ho přeměnit v podnikatelský záměr.

Živnostníci jsou základ zdravého města,“ dodal starosta.

Kurz je zdarma, poplatky za účastníky uhradí právě kadaňská radnice. Je třeba se jen registrovat. *M. Šil*

## Znouzectnost, Silver Spoons a Expediční kamera

Dvě undergroundové legendy budou na apríla koncertovat v Orfeu. Kapela N.V.Ú. se na scéně pohybuje bez přestávky již od roku 1987. Za dobu svého působení vydala celou řadu studiových alb, podílela se na mnoha tuzemských i zahraničních kompilacích. Neméně ostříleným matadorem je kapela Znouzectnost, která i nadále pokračuje v neúnavném dobývání undergroundových pódíí.

Kdo má raději pop-rockové nápěvy, přijde si na své na koncertě kapely

Silver Spoons, která natočila singl s legendárním producentem Danny Saberem v Los Angeles. Předskakovat jí bude kadaňská formace Bohemicca. Společný koncert se uskuteční 21. dubna v Orfeu.

Jen o den později se Orfeum stane středobodem dobrodružného cestování. Promítat se budou filmy již třináctého ročníku festivalu cestovatelských filmů Expediční kamera. Kadaň zatím nevynechala ani jeden ročník. Letos je ve festivalovém

programu poměrně hodně filmů českých autorů - tři z osmi snímků jsou od českých dobrodruhů. Pořadatelé také připravují jedno filmové překvapení. Samozřejmě cestovatelské. Expediční kamera se koná 22. dubna od 17:00 hodin.

Vstupenky na všechny uvedené akce jsou k dispozici v Turistickém informačním centru Kadaň a samozřejmě i online na webu: [www.kultura-kadan.cz](http://www.kultura-kadan.cz). *M. Šil*



Silver Spoons. Foto KZK

FILTRUJ S NÁMI

V KLÁŠTERCI NAD OHŘÍ

Donaldson

FILTRATION SOLUTIONS

Hledáme

Specialista BOZP, PO a ŽP

50 000,-

NÁBOROVÝ  
PŘÍSPĚVEK

Elektromechanik

30 000,-

NÁBOROVÝ  
PŘÍSPĚVEK

Engineer Quality

30 000,-

NÁBOROVÝ  
PŘÍSPĚVEK

Representative IT Service Desk

10 000,-

NÁBOROVÝ  
PŘÍSPĚVEK

Customer Service

BENEFITY

25 dní dovolené

Příspěvek na dopravu

Stravenky v hodnotě 140 Kč

Program zvýhodněného volání

Odměny za zlepšovací návrhy

Příspěvek na penzijní připojištění

Odměny za dosažená pracovní výročí

sarka.hrusecka@donaldson.com

474 616 615 | 774 624 547

KOMPLETNÍ  
NABÍDKA  
OTEVŘENÝCH  
POZIC

## Hrajete na klavír nebo klávesy?



Kadaňská matrika hledá hudebníka, který by doprovázel svatební obřady. Ty probíhají nejčastěji v pátek a o víkendech.

Pokud máte chuť pomoci vytvořit svatebčanům tu správnou atmosféru, ozvěte se na telefon 474 319 621, Jana Demjanová.

## Mlčeti zlato v novém termínu již brzy!

Divadelní komedie s Danou Morávkovou a Janem Čenským našla svůj náhradní termín velmi brzy. „Představení jsme museli odložit v únoru kvůli nemoci paní Morávkové,“ řekla ředitelka Kulturních zařízení Kadaň Jana Čechová. „Protože bylo vyprodáno,

nabídli jsme návštěvníkům dvě možnosti - buď si lístky ponechají na náhradní termín, který jsme ovšem neznali, nebo jim vrátíme vstupné v plné výši. Jsem moc ráda, že si vlastně všichni lístky ponechali, a můžu tedy říct, že představení, které se uskuteční 2. dubna, je vyprodané,“ svěřila se Jana Čechová.

Mlčeti zlato je francouzská komedie. Jejím autorem je Eric Assous. Mohla by mít podtitul „Ne každá pravda je hezká, tak proč s ní chodit ven“.

Ústředními postavami jsou Gaspard a Clémence. Ještě relativně mladí senioři s velmi slušným důchodem. Vše je tak, jak má být do té doby, než se jejich syn začne rozcházet s manželkou, která mu byla nevěrná.... M. Šil



**peří Mareš**

### ČISTÍRNA PEŘÍ

RENOVACE STARÝCH A VÝROBA NOVÝCH PÉROVÝCH DEK A POLŠTÁŘŮ

- čistíme peří účinně a zároveň šetrně
- každou zakázku čistíme samostatně
- čištění peří na strojích L. H. Lorch
- české – 100% bavlněné sypanky
- 20 barevných provedení

[www.peri-mares.cz](http://www.peri-mares.cz)

Bližší informace a příjem zakázek v Kadani:

**PRÁDELNA-ČISTÍRNA**  
Čsl. armády 42  
proti zlatnictví

po, st 7.00–18.00  
út, čt, pá 7.00–16.30  
tel.: 725 867 954



AGENTURA HARLEKYN UVAŽÍ ERIC ASSOUS

## MLČETI ZLATO

FRANCOUZSKÁ KOMEDIE

ROLE: JAN ČENSKÝ, DANA MORÁVKOVÁ, FRANTIŠEK ŠKOPAL / ROBERT HÁJEK, DOMINIKA BITMOVÁ / IVANA KOBLOVÁ

režie: ANTONÍN PROCHÁZKA

produktora Agentura HARLEKYN s.r.o. www.harlekyn.cz  
telefon: 922 328 731 e-mail: harlekyn@harlekyn.cz

**NÁHRADNÍ TERMÍN**  
2. 4. 2023  
od 19 hodin

Orfeum  
vstupné: 290 Kč  
[www.kultura-kadan.cz](http://www.kultura-kadan.cz)

## Blokové čištění – pozor na značení!

Kadaň čeká každoroční blokové čištění města. Začne v prvním dubnovém týdnu a skončí v prvním týdnu května. Týkat se bude samozřejmě města i přilehlých obcí.

Na co ale město upozorňuje zejména, je již několik let mírně odlišný způsob dopravního značení, které blokové čištění oznamuje. Dopravní značení je umísťováno stále s týdenním předstihem, ale je pojato zónově. To

znamená, že značky jsou umístěny na hranice území ve městě, které tvoří sevřený celek.

A právě toto může způsobovat potíže. Ne všichni řidiči si totiž všimnou, že na hranici sídliště nebo bloku stojí značka oznamující čištění. Radnice a technické služby proto prosí všechny řidiče, aby značení věnovali zvýšenou pozornost, a pomohli tak zabránit zbytečným nedorozuměním. M. Šil

### Nejbližší termíny blokového čištění:

3. 4. PO - Úhošťany, Kadaňská Jeseň, Brodce, Zásada, stupeň, Prahly, Lomazice, (komunikace ve vlastnictví města) Královský vrch – průmyslová zóna (parkoviště od 4.00 hod)
4. 4. ÚT - nádraží Prunéřov, Strážišť I. a II. a III., Strmá
5. 4. ST - Průmyslová, Želinská, Topolová, Javorová, Jedlová, Habrová, Borová, Lísková, Lipová, Ovesná, Polní, Obránců míru
6. 4. ČT - Vinohrady, Žitná, Červeného kříže, Sluneční, Jitní, Ječná, Skalní, Zeyerova, Věžní, Sukova

## Svoz nebezpečného odpadu



### 1. dubna 2023, Kadaň a spádové obce

#### KADAŇ

8.00–8.15	sídliště C	parkoviště pod Elektro Míchal
8.20–8.30	sídliště C	parkoviště ul. Husova 1295
8.35–8.50	sídliště B	parkoviště před tepelným hospodářstvím
8.55–9.10	sídliště B	parkoviště u fotbalového stadionu
9.15–9.30	sídliště D	parkoviště u prodejny koberců
9.35–9.45	sídliště D	křižovatka u školky
10.35–10.45	sídliště A	parkoviště č. 1152 za obchodem
10.50–11.05	sídliště A	Studentské náměstí
11.10–11.15	sídliště A	křižovatka ulic Pionýrů a Švermova
11.20–11.35	Strážišť	č. 1918 „u skály“
11.40–11.55	st. město	ulice Václava Havla
12.00–12.10	Mírové nám.	ulice Boženy Němcové
12.15–12.30	Koželužská	parkoviště u autobazaru
12.35–12.45	Koželužská	parkoviště u kruhového objezdu č. 1522–1523
12.50–13.00	1. máje	spojnice ČSD u trafostanice
13.05–13.15	1. máje	parkoviště za Priorem
13.20–13.30	Věžní	parkoviště u domova pro seniory
13.35–13.40	Žitná	u veterinárního střediska
13.50–14.00	Obránců míru	ul. Polní, zastávka MHD

Odložit můžete zdarma lednice, televize, plasty, výbojky, pneumatiky, zářivky, léky, akumulátory, monočlánky, zbytky pryže, plechovky od barev, olejové filtry, textil znečištěný olejem.

V rámci třídění odpadu a následného dalšího využití mohou občané přinést sběrový papír, PET lahve, folie, nápojové a užitkové sklo nebo nápojové krabice (víno, mléko apod.).

#### SPÁDOVÉ OBCE

Zásada	8.00–8.15	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Pokutice	8.20–8.35	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Brodce	8.40–8.55	zastávka ČSAD
Úhošťany	9.00–9.15	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Kadaňská Jeseň	9.20–9.35	stanoviště velkoobjemového kontejneru
Chatová oblast 10	9.45–10.00	odbočka na Dubinu
Chatová oblast 10	10.05–10.20	parkoviště u chat 98–102
Tušimice	10.25–10.40	před panelovými domy
Prunéřov Ušák	11.30–11.50	před vývěskou MÚ
Prunéřov chataři	12.00–12.20	stanoviště kontejnerů TDO
Prunéřov - Kadaň	12.40–13.00	bývalé nádraží

Odložit můžete zdarma lednice, televize, plasty, výbojky, pneumatiky, zářivky, léky, akumulátory, monočlánky, zbytky pryže, plechovky od barev, olejové filtry, textil znečištěný olejem.

V rámci třídění odpadu a následného dalšího využití mohou občané přinést sběrový papír, PET lahve, folie, nápojové a užitkové sklo nebo nápojové krabice (víno, mléko apod.).



## ZÁKLADNÍ ŠKOLA NA PODLESÍ KADAŇ

Srdečně zveme všechny budoucí prvňáčky, jejich rodiče a ostatní zájemce na

# Den otevřených dveří

### ve středu 29. března 2023

**CO VÁS ČEKÁ:**

8<sup>00</sup> – 10<sup>00</sup> hodin  
možnost zúčastnit se výuky v 1. třídách s aktivním zapojením

15<sup>00</sup> – 17<sup>00</sup> hodin

- ☀ prohlídka školy formou plnění netradičních úkolů
- ☀ ukázky práce s interaktivní tabulí ☀ drobné fyzikální pokusy
- ☀ sportovní hry v tělocvičně ☀ ukázky výukových programů pro malé školáky
- ☀ malé pohoštění v kuchyňce a mnohé další



Žáci a učitelé ZŠ Na Podlesí Kadaň

# Nabíráme



## Volné pozice

Operátor výroby

Operátor kvality

Operátor výrobní technologie

Operátor R&D

Mzdová účetní

OP Leader Elektroúdržby

Operátor Elektroúdržby

Finanční účetní – daňový specialista

Treasury Specialista

OE Specialista kvality



SVOZOVÁ DOPRAVA Z KADANĚ

Kontakt:

+420 733 123 733

prace@nexentire.com

**NEXEN** NEXEN TIRE  
we got you

**Technické služby Kadaň**



**SBĚRNÝ DVŮR**  
otevírací doba

PO	8.00-12.00	12.30-17.00
ÚT	8.00-12.00	12.30-16.00
ST	8.00-12.00	12.30-16.00
ČT	8.00-12.00	12.30-17.00
PÁ	8.00-12.00	12.30-16.00
SO	8.00-16.00	

Neděle a státní svátky zavřeno

**Technické služby Kadaň**



**Rozmístění kontejnerů**

**SOBOTA 1. dubna**

8,00 – 8,30	Koželužská 1523
8,45 – 9,15	1. máje 1534
9,30 – 10,00	1. máje 1538
10,15 – 10,45	Na Podlesí u koberců
11,00 – 11,30	Na Podlesí u MŠ Hvězdička
12,15 – 12,45	Sukova u výměníku
13,00 – 13,30	Věžní 1392
13,45 – 14,15	Žitná 1624

**Senior vůz**



**722 120 532**  
30 Kč

## Zpráva o charitním díle v Kadani

Zima je za námi, ale to neznamená, že to pro nás byl čas spánku, nebo odpočinku.

Hned po náročném zorganizování a průběhu Tříkrálové sbírky jsme se začali zabývat zpřehledněním našeho šatníku, zásob obuvi, hraček, lůžkovin. Náročný je hlavně přechod ze zimního na letní sortiment, uskladnění toho zimního. Posledních několik JARMARKŮ nám pořádně zahýbalo zásobami ošacení. Vyhlásíme proto jarní sbírku, ale už teď uvítáme na našich kontaktech nabídky všech druhů čistých zachovalých oděvů. Dobrá situace je v našich možnostech potravinové pomoci. Potraviny doplňujeme jak z Potravinové banky Džbánsko, tak z dalších 2 zdrojů anebo omezeně přímými nákupy. Využíváme také poslední trvanlivé potraviny z podzimní sbírky v Kauflandu a v Penny. Proto nám přijde velmi vhod termín té letošní jarní. Vyhlášena je na sobotu 22.4. a můžete nás při ní potkat opět v Penny a v Kauflandu od 8 do 18 hodin. Budeme Vám nesmírně vděční, pokud se rozhodnete ke svému nákupu pořídit nějakou trvanlivou potravinu, anebo něco z hygieny a za pokladnami je darovat našim dobrovolníkům. Poslouží opět hlavně matkám samoživitelkám, anebo rodinám s mnoha dětmi či osamoceným seniorům anebo dlouhodobě nemocným lidem. Hodláme také rozšířit naši podporu neformálním pečovatelům, těm, kteří se s velkým

nasazením starají o své blízké s různým znevýhodněním v jejich domácím prostředí. O tom však podrobněji až v některém dalším článku. Velmi intenzivně také probíhá pomoc válečným uprchlíkům, kdy naše dvě interkulturní pracovnice konzultují a pomáhají v integraci prakticky nepřetržitě, jak ukrajinským uprchlíkům, tak i cizincům dlouhodobě žijícím v Kadani.

Děkujeme Vám za obrovskou přízeň, kterou s vděčností vnímáme a kterou vyjadřujete svými štedrými dary při všech sbírkách, na nichž se s Vámi osobně setkáváme. *Jan Paleček, ředitel*



Nahoře: Konzultace s cizinci.  
Dole: Dobrovolníci třídí oděvy darované Charitě Kadaň. Foto Charita Kadaň



## Inzerce

Vyklízení domů, bytů, chat.  
Telefon: 601 521 459

Nedaří se Ti hubnout? Nemáš energii? Jsi unavený/á? Jsem schopna Ti pomoci. Zavolej nebo napiš a rezervuj si svou 15 minutovou konzultaci ZDARMA. Spolu dojdeme k vysněnému cíli. Jarmila Písecká. Tel.: 724 272 004, email: jarmilapisecka@seznam.cz

## Ze zápisníku městské policie

**Dobrý skutek se mu vymstil**  
6. března po sedmé hodině večer byli strážníci vysláni do domu v Golovinově ulici, kde se nacházel muž, který křičel a dobýval se do dveří. Oznamovatel strážníkům řekl, že muž stojí na chodbě, bouchá na dveře sousedovi a chce jít k němu do bytu. Obyvatel bytu strážníkům sdělil, že minulý týden onoho muže, který neměl kam jít, vzal bydlet k sobě. Jelikož se ale neumí chovat, už ho u sebe nechce a přeje si, aby odešel. Muž si následně sbalil svoje osobní věci a místo v klidu opustil.

## Kontakt na MP

**Telefony:**  
operační služba, 24 hodin denně  
mobil: 606 310 014, 474 332 298

www.mpkadan.eu



## Turistické informační centrum

**Zimní otevírací doba (1. 10. - 31. 3.)**

PO	8.00 - 16.00
ÚT	8.00 - 16.00
ST	8.00 - 16.00
ČT	8.00 - 16.00
PÁ	8.00 - 16.00
SO	zavřeno
NE	zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

**Adresa:**  
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň,  
**telefon:** +420 474 319 550  
**mobil:** +420 725 763 497  
**e-mail:** infocentrum@kultura-kadan.cz



YouTube

TV-FOCUS

Kn	BÝVALÝ ARMÁDNÍ SPORT. KLUB	ŘÍMSKÝCH 1049	UDRŽOVANÁ V PAMĚTI	Kn	ZÁKLADNÍ ČÍSLOVKA	SETNINA	ANNO DOMINI	ČALOUNICKÝ MATERIÁL	Kn	STROJ VINAŘE	AKADEMIE VĚD	LACINÁ DAŇ	ČÁST KLATOV	DRUH LEMURA
DIVADELNÍ AKADEMIE				SAŇ ŠPANĚLSKÉ MĚSTO					PODBRADEK					
ZAČÁTEK TAJENKY									ŽENSKÉ JMÉNO ROLLS ROYCE					
ZOBAT							ŇADRO ZKOUŠKA DOSPĚLOSTI			JMÉNO REŽISERA OLMERA OBYVATEL AKABY				
Pomůcky: AŠTY AŤEN ILEK	BROŽ	ŘÍMSKÁ 6 MENŠÍ VODNÍ TOK			BŮŽEK LÁSKY VZOREC HYDRIDU HLINÍKU				ŽENSKÉ JMÉNO ARAB. MUŽ. JMÉNO					
DĚTSKÁ NEMOC					INICIÁLY MALÍŘE KROČE KAZAŠSKÁ ŘEKA				SLOVENSKÝ JAKÉ RUSKÉ SÍDLO			LATINSKÝ PTÁCI	HLOUPÉ ŽENY	
SRAZIT K ZEMI								STAROGERMÁN ZEM NA KOŘENU ROSTLINY						
JMÉNO PROZAÍKA PAVLA				KONEC TAJENK ZN. ASTATU										
DEVÁTÁ HODINA DNE					NAŠ HOKEJISTA				SÍDLO V BOLÍVI					
TRNITÝ STROM					USAZENINY				ČÁSTI OBLIČEJŮ					

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.

**Sever**  
Český rozhlas



**V Kadani posloucháme Český rozhlas Sever**  
88.8 FM





RACHOTU MÁME JEDNOZNAČNĚ NEJVĚTŠÍ

## FBC DDM Kati Kadaň – shrnutí sezony



Kapitán Katů Lukáš Pardubský. Foto FBC DDM Kati Kadaň

Kadaňští Kati zakončili letošní play-up podobně jako tu loňskou. Marným bojem o postup do vyšší soutěže. Zástupce klubu Erika Štěrba jsme požádali o zhodnocení uplynulé sezony. „Nejdřív bych touto cestou rád poděkoval všem našim partnerům za podporu v tomto roce. Bez jejich prostředků bychom se neobešli.

Hodnotit si dovlím pouze mužskou složku, všechny ostatní kategorie stále ještě hrají. Bohužel pro muže skončil ročník předčasně. Konec je to trpký, sezonu jsme si rozhodně malovali o něco delší. Po loňském finále, kde nám scházela k postupu jedna branka, jsme do toho letos vlétli s chutí a odhodláním.

Můžu pochválit kluky, kteří si svoje mimo hřiště tvrdě odpracovali, o to kyselejší to momentálně je. Mohli bychom se vylouvat na milion důvodů, ale to nemáme zapotřebí. V základní části jsme v mohutném finiši posbírali všechny v začátku poztrácené body a do play-up mířili z krásné druhé pozice. Bohužel po smyslu nedávajícím rozklíčování jsme zahajovali vyřazovací boje venku, což v podstatě rozhodlo celou první sérii. Na atypickém hřišti v průmyslové tělocvičně jsme nebyli schopni urvat jediný zápas,“ vysvětlil s hořkostí Štěrba. Proto bohužel sezonu musíme hodnotit jako neúspěšnou, protože cíl jsme měli jednohlasně daný. Hodně mě to mrzí kvůli hráčům a nejvíc pak kvůli našim skvělým fanouškům. Velká návštěvnost během celého roku, dvakrát vyprodaná hala na oba zápasy play-up, o tom si mohou nechat všechny extraligové kluby jen zdát. V návštěvnosti jsme mezi top 10 kluby celé republiky bez ohledu na ligu, a co se fandění týče, pak za sebe řeknu, že rachot tu máme jednoznačně největší,“ uzavřel kadaňský trenér. Za takovou podporu klub všem fanouškům děkuje. „Bylo to neskutečné. Věřím, že jsme vás alespoň doma nezklamali,“ uzavřel Erik Štěrba. M. Šil

**PŘIDEJTE SE K NÁM!**

**ATLETIKA Kadaň z.s.**

pořádá nábor šikovných dětí, co si chtějí vyzkoušet, jak jsou rychlí v běhu, silní s koulí, diskem, oštěpem v ruce, hbití nad látkou a v písku. Čekáme každého ročníku narození 2005 až 2015. Na stadionu FK Tatran Kadaň každé pondělí, středu a pátek od 15:00 hod.

Václav Peleška, předseda klubu.

www.jsematlet.cz | @jsematlet

### Akce ve Sportovní hale Kadaň

Pátek 24.3. od 17.45 – dohrávka 2. florbalové ligy juniorek FBC DDM Kati Kadaň – FBC Vípers Most

Pátek 24.3. od 20.00 – playoff 1. futsalové ligy TJ Spartak Perštejn – Interobal Plzeň

Sobota 25.3. od 8.15 – futsalový turnaj mužů o Putovní pohár ředitele ČEZ a.s.

Sobota 25.3. od 18.00 – přátelské florbalové utkání mužů FBC DDM Kati Kadaň – Unihockey Igels Dresden

Sobota 26.3. od 15.00 – přátelské florbalové utkání mužů FBC DDM Kati Kadaň – Unihockey Igels Dresden

Sobota 1.4. od 9.00 – kvalifikace MČR mažoretek a Český pohár v twirlingu

**PLAVECKÁ HALA KOUPALIŠTĚ KADAŇ**

**OTEVÍRACÍ DOBA**  
září - květen

Pondělí	8.00 - 19.00
Úterý	8.00 - 19.00
Středa	8.00 - 19.00
Čtvrtek	8.00 - 19.00
Pátek	8.00 - 19.00
Sobota	8.00 - 19.00
Neděle	8.00 - 19.00

Ranní kondiční plavání denně 8.00 - 9.00 hodin

+420 774 226 932  
koc@okoupekadan.cz  
www.koupekadan.cz  
lenkou.palate@kadan.cz  
Na Přízraku 955, 432 01 Kadaň

### Kadaňské noviny

Vydavatel: Město Kadaň, Mírové náměstí 1, Kadaň. IČO: 00261912. Registrační číslo titulu: MK ČR E 12006. Vychází jednou za čtrnáct dní. Odpovědný redaktor: Martin Šil, jazyk. úprava: Zita Peinelová. Sídlo redakce: Městský úřad Kadaň, Jana Švermy 7, přízemí. Telefon: ústředna 474 319 500, redakce 474 319 678 nebo 602 269 784. E-mail: noviny@mesto-kadan.cz. Soukromou inzercí a příspěvků přijímá Turistické informační centrum Kadaň v ulici Jana Švermy, podnikatelskou inzercí přijímá redakce. Sazba a grafika: vlastní. Tiskne: Tiskárna AKORD Chomutov s. r. o. Distribuce: vlastní. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. Zveřejněné příspěvky nemusejí být shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost příspěvků a inzerátů ručí autoři.

## Zimní futsalová liga 2022-2023



Vítězný tým Loko Chomutov. Foto J. Mezera

12. března se ve Sportovní hale Kadaň odehrál 1. ročník Okresního finále zimní futsalové ligy 2022-2023 Kadaň-Chomutov.

#### Tabulka:

- Loko Chomutov 7b. 19 : 0
- Jablíčka Chomutov 7b. 8 : 3
- Fan club SK Torro Kadaň 3b. 3 : 12
- Litvínoff 0b. 2 : 17

**Nejllepší střelec:** Veljkovič Nerad (Loko)  
**Nejllepší hráč:** Rohla Dominik (Jablíčka)  
**Nejllepší brankář:** Kočí Richard (Loko)  
Ceny předávali předsedové: KZFL - Mezera Jaroslav st., CHLMF - Kupec Jiří J. Mezera

VŠICHNI ZÁVODNÍCI KARATE KLUBU SI ODVEZLI CENNÝ KOV

## 1. kolo Národního poháru JKA



Krytýna Tesařová při sestavě v kategorii žen. Foto J. Patík

Ve dnech 11. a 12. března se v Praze konalo první kolo Národního poháru JKA žáků a juniorek, seniorů a dorostenců.

V sobotu závodili naši žáci, mladší dorostenci a junioři. Nejmladším závodníkem byl Jakub Skalský. V KATA hladce postoupil až do finále, v KUMITE vybojoval druhé místo.

V kategorii mladších zákyň závodila Nadyia Povolotskaya. V KATA prošla hladce nejprve do semifinále a pak i do finále. Zcvičila opravdu výborně a získala bronz. KUMITE bylo pro Nadyiu také velice úspěšné, byla opět třetí. Protože v součtu obou disciplín nebyl nikdo lepší, odnesla si i pohár za kombinaci.

Mladší žáci Vojtěch Ondrejka a Marek Žitek se ve velké konkurenci rozhodně neztratili. Vojta závodil v této kategorii poprvé, a proto vítězství v KATA a šesté místo v KUMITE je opravdu velký úspěch. Radost si užili kluci také s KATA týmem (Vojtěch Ondrejka, Jakub Skalský, Marek Žitek), který zvítězil.

Ve starších zákyňách jsme měli dvě želízka v ohni. Nicol Matušová postoupila naprosto hladce do finále, kde vyhrála. V KUMITE byla poražena pouze dvěma soupeřkami a skončila na třetím místě.

Mladší dorostenky (Zuzana Mašková, Nicol Matušová, Lada Skalská) s KATA týmem vybojovaly stříbro.

Junior David Vyhňálek závodil v KATA, postoupil nejprve do semifinále, poté i do finále. Cvičil výborně a skončil třetí.

V neděli pak dorazili do Prahy starší dorostenci a senioři. Za starší dorostenky nastoupila Šárka Koritinová. Z eliminačních bojů se dostala do semifinále a poté i do finále, když se dělila o první místo. Finálová KATA se jí podařila výborně a 2. místo je super. Holky (Šárka Koritinová, Zuzana Mašková, Nicol Matušová) s kata týmem bezkonkurenčně vyhrály.

Starší dorostenec David Vyhňálek si vedl v KATA obdobně dobře. Nejprve semifinále, potom finále. Bronzová medaile je zasloužený úspěch. V KUMITE se mu také dařilo a 8. místo je skvělým výsledkem. Kluci měli v této kategorii také tým a obsadili druhé místo (Viet-Tien NGUYEN, Jan Matěj Pospíšil, David Vyhňálek).

V kategorii Ženy se dnes představila Krytýna Tesařová. V KATA se cvičí už opravdu těžké sestavy, takže stříbrná medaile je prostě paráda.

Pro závody ČNL se naši karatisté spojili s jinými kluby a závodili společně. Nicol Matušová a Nadyia Povolotskaya pomohly týmu Sportovního klubu policie Hvězda Karlovy Vary a s týmem průběžně vedou.

Šárka Koritinová, Jan Matěj Pospíšil a David Vyhňálek soutěžili za Shirokan Dojo. Přinesli týmu velké množství bodů a hlavně díky těmto bodům je tým zatím na 2. místě.

Leona Koritinová a Josef Patík

## Jarní cena nejmladšího žactva

V sobotu 11. března se kadaňský plavecký oddíl TJ Slávie zúčastnil závodů Jarní cena nejmladšího žactva v Chomutově.

Všichni naši borci si v některé z disciplín zaplavali nové osobní rekordy. Většina dětí dokonce ve všech disciplínách, do kterých nastoupily. Hlavní cíl, posouvat se dopředu krok za krokem, byl tedy splněn a tým kadaňských plavců odjížděl spokojený.

„Chválit jmenovitě nemá moc smysl, protože bychom museli stejně vyjmenovat všechny, ale jedno jméno přeci jen vypíchneme,“ prozradil trenér Jiří Alferi. „Je to devítiletá Alice Kostolná, která do Kadaně přivezla dvě medaile za disciplíny 400m volný způsob (kraul) a 100m polohový závod.“

TJ Slávie Kadaň je poměrně mladý sportovní oddíl, ale dokázal už přilákat na čtyřicet členů. M. Šil



Tým kadaňských plavců. Úplně nahoře trenér Jiří Alferi, v detailu Alice Kostolná s diplomem za druhé a třetí místo. Foto TJ Slávie Kadaň